
12   令和 5 年 6 月定例会

小美玉市議会議員定数等調査研究特別委員会

期　　日　令和５年６月５日 （月）

視察内容　 令和５年６月２日 （金） ～６月３日 （土）　にかけて発生した台風２号豪雨

による被害状況について市内の現地調査を行い、 ６月７日 （水） の全員

協議会において執行部と被害状況の確認を行うとともに迅速な災害復旧

について議論を行いました。

期　　日　令和５年 5 月 15 日 （月）

視察内容　 ◆ 議員定数削減の経緯について

　　　　　 茨城県常陸太田市及び福島県田村郡三春町を研修地として、 自治体に

おける現状や現在の定数に至った経緯等について議論を行い、 本市にお

ける議員定数のあり方について調査研究を行いました。

産業建設常任委員会

委員会活動報告

▲福島県田村郡三春町議会議場にて▲茨城県常陸太田市議会議場にて

▲現地調査の様子　外之内地内▲現地調査の様子　玉里地内



13議会だより 第 70 号

故人の功績をたたえ慎んでご冥福をお祈り致します

植木　弘子議員  ご逝去

　小美玉市議会議員　植木　弘子氏が （議員歴 7 年 ・

60 歳） 去る令和 5 年 6 月 3 日にご逝去されました。

　故 植木　弘子氏は、 平成 27 年 12 月に小美玉市議

会議員に初当選され、 小美玉市議会総務常任委員会委

員長、 広報特別委員会委員長、 議会活性化特別委員会

委員長を歴任し、 この間、 執行機関との綿密な連携を

保ち、 強い責任感を持って、 地方自治の進展と小美玉

市の発展のために尽力されました。

　生前のご功績をたたえるとともに、 心からご冥福を

お祈りいたします。

市議会のホームページから会議録を簡単に閲覧 ・ 検索でき

ます。「会議録の閲覧・検索」をクリックすると検索画

面に移ります。 日付や気になるキーワードなどを入力する

と簡単に検索できますので、 議会で何が議論されているか

ぜひご覧ください。

会議録検索システムをご利用ください

  　　市民の声

たくさんのご意見、 ご感想

ありがとうございました。

  　　プレゼントクイズ

第 68 回 プレゼントクイズ

今回の議会だより第 70 号の中から、 問題を３つ出題します。

正解した方の中から抽選で、 10 名の方に空のえき　そ ・ ら ・ ら

「フードコートレストランかぐや」 で利用できる食事券 （2,000

円分） をプレゼントします。 ぜひご応募ください！

問①　第２回定例会審議結果件数は○件。

問②　一般質問は○名の議員が行った。

問③　９月定例会は８月○日開会予定。

◇応募方法　 はがき・FAX などで、住所、氏名、クイズの答えを明記

してご応募ください。また、議会や本紙に対するご意見

やご感想をあわせてお寄せください。

◇締め切り　令和 5年 8月 31 日（木）まで　

　　　　　　＊当日消印有効

◇応募先　  〒 319-0192　小美玉市堅倉 835　

            小美玉市役所議会事務局宛　FAX ：0299-48-1199

◇その他　　 応募に関する個人情報は、プレゼントの送付以外には利用しま

せん。当選者発表は食事券の発送をもってお知らせします。

◆第 67 回クイズの正解：  問① 220　　問② 会派　　問③ 38

応募用 QR

・  常任委員活動を拝読して感じたこと、 体力と能力等が絶対的な条

件です。 研修結果等を参考にして小美玉の発展の為に増々の活躍

を期待します。  （田木谷 ・ Ｔ）

・  小美玉市は、 基地の問題や国防の問題があることで県内他市町村

と違った市政のあり方を考えていかなくてはいけませんね。 議会

だよりを読ませてもらってつくづく思います。  （笠間市 ・ Ｅ）

・  議員の皆さんは、 市民の為に一生懸命色々と考えて話し合ってく

れてるのがわかりました。 ありがとうございます。 これからも小美

玉市を住みやすい市にして下さい。 お願い致します。 （下吉影・Ｈ）

・  議会の映像配信を拝見させていただきました。 議会だよりも良い

ですが、会議の様子が細かく分かりとても良かったです。 （高崎・Ｓ）

・  常任委員会の活動報告拝見しました。 是非、 研修された取り組み

を小美玉市にも ‼ （高崎 ・ Ｓ）

・  ９月に１人目の出産予定なので、 オムツの補助金はとても嬉しい

です。  （与沢 ・ Ｎ）



8 月 30 日 （水）　開会予定 
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9 月定例会予定
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本会議のライブ中継や録画映像

が 視聴できます

インターネットによる映像配信を行っています。 パソコン

やスマートフォンから視聴できますので、 ぜひご利用くだ

さい。

ライブ中継 LIVE が表示されている会議を選択し、 ライブ中継をご覧ください。

録画映像配信 インターネット中継を行った過去の本会議をご覧になれます。

議員名から検索会議名から検索

会議を指定して、 録画映像をさがすことができます。 議員を指定して、 録画映像をさがすことができます。
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見やすいユニバーサルデザインフォントを採用しています。環境に配慮し、植物油インキを使用しています。

会議の種類 傍聴 モニター中継

本会議 可 有

委員会 要確認 無

＊ 議場（市役所本庁舎３階）での傍聴には、簡単
な受付（氏名・住所等の記入）が必要です。

＊ 委員会等の詳しい日程については、８月２９日（予
定）に開催する議会運営委員会で協議します。議
会事務局までお問い合わせください。

＊ 市ホームページから本会議の模様をインター
ネット配信をしております。パソコン・スマー
トフォンからご視聴できます。また、本庁舎、
小川総合支所、玉里総合支所 1 階ロビーに設置
されているＴＶモニターでもご自由にご覧いただ
けます。（受付不要）


